
Следственными органами устанавливается местонахождение 24-летней жительницы Бийска

6 июля 2017 года Екатерина Шишкова ушла из дома и перестала связываться с родственниками. Мать, обеспокоенная судьбой дочери, в середине августа обратилась в правоохранительные органы с заявлением о ее розыске.

Установлено, что женщина неоднократно уходила из дома, кроме того она подозревается в совершении преступления и с целью избежать ответственности может скрываться от следствия.

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка, совместно с сотрудниками полиции ведутся розыскные мероприятия.

Последний раз 24-летнюю жительницу Бийска видели в Бийском районе 17 августа в гостях у местного жителя.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемого, просьба обращаться по телефонам: 8 (385-2) 29-80-02, 8 (3852) 393-433, 8-905-986-4823. или 02.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кириченко

Изображения

Шишкова Екатерина Алексеевна
24 года, г. Бийск (Алтайский край)

Местонахождение
неизвестно с **06.07.2017** г.

Приметы:

- рост 165 см,
- телосложение худощавое,
- волосы чёрные до плеч,
- глаза голубые.

Была одета:
- неизвестно.

Может находиться в любом регионе РФ.

ПРОПАЛ ЧЕЛОВЕК

ПОМОЧЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ!

Звоните: 02 (102) или 8-800-700-54-52 (бесплатно)

vk.com/la_altay
ok.ru/la.altay
facebook.com/LizaAlertAltay

ВНИМАНИЕ! Волонтеры «Лиза Алерт» НИКОГДА не требуют платы за помощь и НИКОГДА не собирают денег на какие-либо цели!

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1160172>